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Powtérzenie do egzaminu pisemnego z matematyki semestr IV E.P.

a Liczby 8, 10, x sa dlugosciami bokow trojkata prostokatnego tylko wtedy, gdy:

A.z = /6 lub & = /164, C.z = 6,

B.z = 6 lub 2/41, D.z = 21/41.
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.th a jest katem ostrym i sin o = —, zatem:

Sk
I3

1 5
A.cosazg, B.cos a = , C.cos a = , D.cosa:§.

(3] Pole trojkata rownobocznego, ktorego wysokos¢ jest rowna 6 cm, wynosi:
A.4y/3 cm’, B. 12 cm?, C.48v/3 cm’, D.12v/3 cm’.

o Kat o jest katem ostrym. Wyrazenie 1 + tg® o mozna zapisa¢ w postaci:
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8 Kat srodkowy jest 0 33° wiekszy od kata wpisanego opartego na tym samym tuku okregu.

Wynika stad, ze miara kata srodkowego jest rowna:
A. 66°, B. 55°, C. 44°, D. 33°.

o Kat wewngetrzny 15-kata foremnego ma miare:
A. 160°, B. 156°, C. 154°, D. 150°.

Rozwiqz trojkat o bokach 20, 10 \/ 3 + 10 i kacie miedzy nimi o mierze 60°.
B Trojkat rownoramienny wpisano w okrag. Jeden z jego katow jest oparty na huku dugosci

2
5 okrggu. Wyznacz miary katow tego trojkata.

B3 ovlicz.
sin 135° - tg 120°
V3 cos 150° — tg 135°

10 O ile wigksze jest pole odcinka kota wyznaczonego przez kat srodkowy 30° w kole

o promieniu 12 cm od pola odcinka wyznaczonego przez taki sam kat w kole o

promieniu o 6 cm mniejszym?
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